

“不忘初心、牢记使命”主题教育 简 报

第 7 期

南京林业大学“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室

2019 年 11 月 8 日

找差距 听意见 抓整改 学校党委扎实推进主题教育走心走实

根据省委要求和实施方案安排，学校党委全面开展对照党章党规找差距，以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气，逐一对照、全面查找各种违背初心和使命的问题，真刀真枪解决问题。

一、校党委领导班子召开对照党章党规找差距专题会议。11月8日上午，学校党委领导班子对照党章党规找差距专题会议在图书馆 8B116 报告厅举行。校党委领导班子成员参加会议，校党委书记蒋建清主持会议。

会上，校党委领导班子成员认真对照《中国共产党党章》《新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党纪律处分条例》，紧扣“18 个是否”和“9 个有没有”的具体要求，结合工作实际，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去逐一作对照检

查，全面查找、深入剖析差距不足，分别作了现场发言；大家一致表示，将以自我革命的精神，认真贯彻落实“不忘初心、牢记使命”主题教育总要求，把查找差距与整改落实贯通起来，真刀真枪解决实际问题，筑牢学校改革发展之基。

蒋建清在讲话中指出校党委领导班子成员要持续学习党章党规，不断提升政治品质、加深理解认识、时刻校准偏差，坚定不移践行党的性质宗旨、理想信念、奋斗目标；要将“找差距”与检视问题、整改落实紧密联系，扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育走深走实；要始终立足工作岗位，切实扛起领导责任，在自我净化、自我完善、自我革新、自我提高上下功夫，在敢于碰硬、勇于担当、善于作为上想办法，做模范标杆、抓历史机遇，以善作善成的韧劲，扎实推进学校国家“双一流”建设和高水平大学建设。

二、扎实开展听取意见工作。根据《南京林业大学“不忘初心、牢记使命”主题教育听取意见工作方案》，学校党结合调查研究，开展“三听两问”，听服务对象、听基层党员、听普通群众的意见，问存在的突出问题、问改进作风和工作的良方。听取意见的主要内容包括学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、贯彻落实党中央和江苏省委决策部署方面，推进国家“双一流”高校和高水平大学建设方面，在领导班子、领导干部存在的突出问题方面，改进作风、改进工作和其他方面。在征求意见过程中，学校党委通过座谈交流、个别访谈、书面征求等形式，广

泛听取广大师生和基层党组织、部门单位的意见。分别召开了服务对象座谈会、基层党员座谈会、普通群众座谈会、学生座谈会，领导干部深入基层一线，个别听取师生意见，在行政 5 号楼设置意见箱收集广大师生意见和书面征求了基层党组织、部门单位意见。

三、基层党支部深入开展主题教育。各基层党支部组织开展“为师生办一件好事、实事”“榜样在我身边”“我为南林添风采”等互学赶超活动，继续推进党支部主题教育深入开展。为引导广大党员干部立足本职工作，发挥先锋模范作用，机关党委面向 24 个支部，270 余名党员，发起了“不忘初心、牢记使命——机关作风大家看、大家谈、大家做”主题党日活动，活动以支部为单位，围绕“初心是什么、使命干什么、奋斗比什么”，着眼于“15 年后的南林”发展面貌，聚焦机关作风建设，开展作风建设“大家看、大家谈、大家做”主题讨论、征文与演讲活动。围绕“大家看”，机关各党支部结合所含单位、部门的工作职责使命，突出问题意识，就“机关作风建设”开展热烈讨论。各单位、部门对照《南京林业大学机关作风建设规定》要求，具体详实地列出了各单位、部门作风建设中的问题清单，涵盖了网上服务、首问负责、限时办结、同岗替代、工作纪律等方面存在的问题，同时列出了整改措施。围绕“大家谈”，机关每位党员同志就国家“双一流”高校和高水平大学建设，瞄准“15 年后的南林”发展目标，立足岗位职责，结合自身作风存在的问题、根源，整改目标、方案等等，撰写了

“机关作风大家谈”的文章。围绕“大家做”，机关党委近期将统筹推进“服务师生一网办”平台。作为系列活动之一的“不忘初心，牢记使命——立足岗位，服务师生”演讲比赛于11月4日上午在教五楼报告厅举行，来自机关党委各支部的24位选手通过PPT图片、视频、音乐等形式，分别结合《“不忘初心、牢记使命”优秀共产党员先进事迹选编》《见证初心和使命的“十一书”》以及感动南林人物事迹，立足岗位，谈学习体会；围绕校党委书记蒋建清同志在2019年机关作风建设大会上的讲话精神，谈学习和认识。

报：省委主题教育第七巡回指导组

送：校领导、党委常委

发：各学院级党组织，淮安校区党工委，校主题教育领导小组办公室综合组、材料组、宣传组、督导组

校“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室 2019年11月8日印发